
ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ 

1. Найменування предмета закупівлі: за кодом ДК 021:2015 – (15220000-6) Риба, рибне 
філе та інше м’ясо риби морожені (Риба «Хек»)
2. Кількість товарів: 5000 кг.
3. Місце поставки товарів: 78400, Івано-Франківська обл., м. Надвірна, вул. Захисників 
Маріуполя, 1-а
4. Розмір бюджетного призначення – 746 450 грн.
 5. Вимоги щодо якості:
Строк поставки товарів: з моменту підписання договору до 31.12.2024 року
• Товар за якістю повинен відповідати вимогам ДСТУ 4868:2007 «Риба заморожена. 
Технічні умови» діючим ГОСТ, ТУ та інших нормативних документів на відповідний вид 
продукції. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових 
продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно Закону України 
«Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 
23.12.1997 р. № 771/97-ВР (зі змінами). 
• Риба хек свіжоморожена - повинна бути заморожена не більше одного разу. Якість 
продукції повинна відповідати діючим на момент проведення закупівель ДСТУ, ТУ  або 
іншим нормативним документам
• товар повинен бути свіжим та якісним, не повинен містити небезпечні для організму 
людини речовини, зокрема, живі гельмінти та їхні личинки що небезпечні для людини, 
штучні, синтетичні барвники, ароматизатори, підсолоджувачі, підсилювачі смаку, 
консерванти, ГМО, тощо;
• риба повинна бути великих розмірів, без пошкоджень, патрана обезголовлена, поверхня 
риби чиста, властива даному виду, консистенція після розморожування щільна притаманна 
для риби даного виду, з природним кольором і запахом;
• залишковий термін придатності отриманих продуктів повен бути не менше 70% до 
загального терміну зберігання;
• Свіжоморожена. Сухої заморозки, випотрошена, без голови, середнього розміру, 
довжина тушки риби не менше 15 см. Тушка риби повинна бути вагою не менше ніж 300 г. 
без ГМО, що має бути зазначено на упаковці, поверхня риби ціла, рівна, чиста, природного 
забарвлення, без слідів механічних пошкоджень, недеформована, природного кольору, 
консистенція м’язів – щільна, запах після розморожування – притаманний свіжій рибі без 
сторонніх запахів і присмаків. Не допускається присутність льоду. Не допускається риба 
заморожена більше одного разу. Обов’язкова наявність ярликів із зазначенням 
найменування продукту, виробника, дати виготовлення, терміну придатності, умов 
зберігання, поживної та енергетичної цінності, посилання на нормативно-технічну 
документацію у відповідності до супровідних документів на поставку

6. Вимоги щодо маркування 
Маркування товару повинно відповідати вимогам Закону України «Про інформацію для 
споживачів щодо харчових продуктів» від 06.12.2018 р. № 2639-VIII. 

7. Умови поставки: партіями, за заявками Замовника,з 09:00 год до 13:00 год.один раз в 
тиждень , або якщо інший строк поставки не буде узгоджений сторонами додатково, з дати 
підписання договору протягом 2024 року або до повного виконання сторонами договірних 
зобов’язань. Доставка товару виконується силами і за рахунок Учасника. Поставка 
продукції виконується  по заявці письмової/усної  Замовника будь-яким способом (по 
телефону, листом, по факсу, або по електронній пошті), якщо інший строк поставки не буде 
узгоджений сторонами додатково. Товар повинен поставлятися у спеціалізованому критому 
транспорті з холодильним обладнанням, з відповідною температурою та вологістю. 



Транспортування товару здійснюється згідно з чинними правилами перевезення вантажів, 
що швидко псуються. Транспортний засіб для перевезення товару повинен бути чистим та 
проходити санітарну обробку з використанням засобів дезінфекції. Водій цього транспорту, 
а також особи, що супроводжують продукти у дорозі і виконують вантажно-
розвантажувальні роботи, повинні мати при собі особову медичну книжку з результатами 
проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом.



Прикарпатський військово-спортивний ліцей

ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі риби мороженої (хек), розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: 

Прикатський військово-спортивний ліцей Івано-Франківської обласної ради , 
20568493, 78405, Україна, Івано-Франківська область, Надвірнянський  район,
 м. Надвірна, вул. Захисників Маріуполя, 1;
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 
(лотів) (за наявності): ДК 021:2015 код 15220000-3 Риба морожена (Хек) .

   

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями  .

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:746450 
грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено визначенням дітоднів 
на 2024 рік.  Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом 
порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства України 18.02.2020 № 275.

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін постачальників  
на рибу морожену (хек)    на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. 

Обґрунтування доцільності закупівлі. Прикарпатський військово-спортивний ліцей Івано-
Франківської обласної ради на 2024 рік повинен, забезпечити себе необхідною кількістю 
риби  з метою забезпечення дітей рибними виробами для цілодобового 
перебуваннявиконання в даному  закладі.
Обсяги закупівлі визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником  
відповідно до норми  харчування  згідно постанови КМУ  № 426 від 29.03.2002 року «Про 
норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань 
та Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації», №6 – ліцеїстська  та  
кількість днів навчання та середньо річна кількість перебування ліцеїстів у закладі .
Очікувана вартість обрахована відповідно до середньої  ціни,.

 Риба морожена (хек)  – 149,29 грн. за 1  кг.



Предмет 
закупівлі

Постачальник 
№1

Постачальник 
№2

Постачальник 
№3

Очікувана 
вартість 
закупівлі

Риба 
морожена 
(хек)

158 158,77 131,10 149,29

Розмір бюджетного призначення:  746 450 грн  згідно з розрахунком витрат на рибу   на 
2024 рік.

Обґрунтування технічних характеристик. Термін постачання —  з дати укладання 
договору по 31.12.2024р. 
Кількість товарів:

Риба морожена (хек) – 5000 кг.


